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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Alkalmasak a megérkezett lélegeztető gépek intenzív 
ellátásra?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

Az elmúlt hetekben többször hallhattuk a parlament ülésein a beszámolót arról, hogy mekkora 
mennyiségben érkeznek Magyarországra a COVID-19 vírus elleni védekezéshez szükséges 
eszközök, többek között lélegeztető gépek.

Az emberek egészsége mindennél fontosabb. A védekezéshez szükséges eszközök minősége és 
használhatósága, és természeten a biztonság a legkiemeltebb szempont kell legyen.

Sajtóértesülések szerint, intenzív osztályon használható és intenzív terápiára alkalmas lélegeztető 
gépek helyett országszerte több intézmény is ResMed Lumis 150 típusú, otthoni használatra 
alkalmas lélegeztető gépet kapott, amely intenzív osztályokon használhatatlan. Az oxigén 
részarányát nem lehet rajta szabályozni és csak kínai nyelvű menürendszerrel kerültek ellátásra.

Mindezek alapján kérdezem Miniszter Urat:

Milyen műszaki specifikáció, leírás és követelmény-rendszer szerint kerültek és kerülnek 
beszerzésre a lélegeztető gépek? Melyik szervezetük állítja össze a követelmény-rendszert és a 
műszaki specifikációt?

Milyen minőségbiztosítási módszer alapján ellenőrzik a műszaki specifikációt és az 
alkalmazhatóságot? Melyik szervezetük ellenőrzi a megérkezett lélegeztető gépek 
használhatóságát?

Az egészségügyi intézményekbe történt kiszállítást megelőzően történik-e ellenőrzés, amennyiben 
igen, úgy milyen módszerrel, mekkora minta alapján? Amennyiben történik ilyen, úgy azt melyik 



szervezet végzi?

Amennyiben szállítási hiba történik, úgy miként, és mennyi idő alatt kell a szállítónak rendelkezésre
bocsátania a megfelelő, és megfelelően működő lélegeztető gépeket? Mi a pótlás mechanizmusa?
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